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Texte de la question

Mme Lisette Pollet attire l'attention de M. le ministre auprès de la ministre du travail, de la santé, de la solidarité
et des familles, chargé de la santé et de l'accès aux soins, sur la vaccination de la méningite. Le méningocoque
est une bactérie que l'on trouve fréquemment dans la gorge et qui peut parfois déclencher une infection invasive
à méningocoque telle que la méningite ou septicémie. La méningite bactérienne demeure une menace sérieuse
en France. En 2023, une augmentation notable des cas a été observée, notamment liée aux sérogroupes W et
Y, qui présentent une virulence accrue. Ces souches entraînent des taux de mortalité deux fois plus élevés que
les autres. Face à cette situation préoccupante, le Gouvernement a décidé de renforcer les mesures
préventives. À compter du 1er janvier 2025, la vaccination contre les méningocoques ACWY et B deviendra
obligatoire pour les nourrissons. Cette décision vise à améliorer la protection des enfants contre ces infections
graves. Cependant, l'introduction de nouvelles obligations vaccinales peut susciter des inquiétudes chez
certains parents. Des études montrent qu'une recommandation, accompagnée d'une sensibilisation accrue aux
conséquences potentielles de la méningite, peut parfois être plus efficace qu'une obligation stricte pour
encourager la vaccination. Dans ce contexte, Mme la députée souhaiterait connaître les détails des stratégies
envisagées par M. le ministre pour renforcer l'information et la sensibilisation, accompagner la mise en place de
l'obligation vaccinale et évaluer l'impact des nouvelles obligations. Il est essentiel de garantir une communication
transparente et efficace pour assurer une adhésion optimale aux nouvelles mesures vaccinales et ainsi protéger
au mieux la santé des enfants. Quelles campagnes sont prévues pour informer les parents et les professionnels
de santé sur l'importance de la vaccination contre les méningocoques ACWY et B, en mettant l'accent sur les
risques associés à la méningite et les bénéfices de la vaccination ? Quelles mesures seront mises en œuvre
pour soutenir les familles et les professionnels de santé lors de l'introduction de ces nouvelles obligations, afin
de réduire les appréhensions et faciliter l'adhésion au programme vaccinal ? Quels indicateurs seront utilisés
pour mesurer l'efficacité de ces obligations vaccinales sur la réduction des cas de méningite et des décès
associés ? Elle souhaite connaître ses intentions à ce sujet.
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